

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выходные с моей новой подружкой

Привет, меня зовут Полина, мне 18 лет. Вот мое фото. Хочу рассказать как провела свои прошлые выходные. Живу я в небольшом городе, учусь в институте. Все началось с того, что неделю назад на прошлых выходных. Мы с подружкой (зовут ее Настя) отдыхали вечером у нее дома. Пили, курили, смеялись, и в один момент мы выпили на выпили на брудершафт. Я была возбуждена и я страстно поцеловала Настю, она не оттолкнула меня и мы целовались минут 5. После этого я чувствовала напряжение в глазах и поведении ее и мое, но вроде все забылось. Далее меня стали посещать фантазии о сексе с девушкой и мне хотелось это попробовать.

В пятницу сидя дома, я завела с утра на одном сайте знакомств анкету. В ней я писала что хочу познакомиться с девушкой. Я никогда не знакомилась на сайтах и не знала что ожидать. Зайдя в часов в 18. 00 туда, я обнаружила несколько сообщений, мне сразу же привлекла анкета одной девушки. Звали ее Даша, она была жгучей брюнеткой с длинными волосами и загорелой кожей, выглядела просто супер. Мы начали списываться и она сразу предложила встретиться в этот день вечером. Я согласилась, но где-то внутри боялась, мало ли какие люди на сайте.

Встречались мы в 21. 00 около одного торгового центра, идя на встречу я видела ее, одета была в черные легинсы и и светлую куртку и выглядела прекрасно. Я же одела обтягивающие джинсы и черную куртку. Приближаясь я видела ее улыбку и сама же делала так.

Поздоровавшись, Даша сразу предложила уйти отсюда. По дороге она стала говорить мне комплименты, мне так это было странно слышать от девушки, но мне это очень сильно нравилось. Мы зашли в магазин, взяв вина мы пошли в парк которые находился недалеко. Присели на лавочку и стали разговаривать, болтали о разном и о сексе тоже. В процессе Даша вдруг предложила поцеловаться и я естественно согласилась. На улице было темно и людей совсем не было, я не боялась что нас кто-то видит. Поцелуй был таким классным что мы не могли оторваться, я только так поняла что у нее пирсинг на языке. Как только мы допили вино, она сразу пригласила меня в гости. Я знала что там ожидать и с улыбкой на лице согласилась.

Поднимаясь по лестнице, я засмотрелась на ее попу и мне захотелось потрогать ее. Даша не была против, попа была твердой как орешек). Зайдя в квартиру я села на диван, а Даша достала ноутбук и включила тихо музыку.

— Ну что? спросила она.

В этот момент я стала гладить ее ножку и мы снова стали целоваться. Упав на диван, Даша стала раздевать меня, я делала тоже самое. Раздевшись она предложила сфоткать меня, это фото как раз с того дня. Отбросив фотоаппарат, она набросилась на меня и стала целовать мою грудь, спускавшись все ниже и ниже. Сняв трусики она вставила свой пальчик и начала двигать им, я тихо стонала от удовольствия. Поменявшись ролями я стала лизать ее киску, она была такой вкусной. Так мы валялись около часа, я кончила 2 раза. Рухнув на диван голые мы достали по сигарете. Полежали 10 минут, пообщались еще и я стала собираться. На следующий день я опять пришла к ней в гости. Сидели общались и вдруг позвонил ее телефон. Она вышла из комнаты и куда-то ушла. Не было ее минут 5, я видела что она как-то странно себя ведет. Через некоторое время она спрашивает:

— Ты не хочешь подзаработать?

— Как?

— Мне не удобно говорить, но я иногда с мужчиными встречаюсь за деньги.

— Ого. Я даже не знала что подумать

— Там парни хорошие, не переживай. Если хочешь можно только орально и деньги большие (сколько говорить не буду).

— Что за парни? спросила я.

— Сейчас звонил предприниматель ему 40 лет, он со своим другом у него дома.

Мне конечно хотелось, но вдруг узнают знакомые и друзья. Вообще уговаривала Даша меня минут 10 и я все-таки решилась на минет. Она снова взяла трубку и ушла куда-то.

Вернувшись, она сказала что в 10 часов вечера за нами приедит такси. Даша решила дать мне свою одежду, так как надо было выглядеть прекрасно. Оделись в короткие юбки и сверху теплые кофты.

Вот мы уже едем на лифте в новостройке, колени трясутся. На пороге нас встречали двое мужчин, один Олег высокого роста, подкачен. Другой Дмитрий, чуть меньше ростом чем Олег, с небольшим животиком и лысыват.

— Привет. Сказала Даша. Я молча зашла за ней.

— Красивая у тебя подружка. Сказал Олег

Взяв мою руку Дмитрий повел меня в одну из комнат, а Даша ушла с Олегом в другую. Я очень волновалась так как все происходило слишком быстро. Они были одеты только в шорты с голым торсом. В комнате горела маленькая лампа и было темно. Я села на кресло и смотрела как Дмитрий достает из джинс которые лежали на диване деньги. Подойдя ко мне он спросил:

— Ты только минет?

— Ну да. Сказала я.

С высоко он дал мне денег и стал раздевать меня. я осталась сидеть в одной юбке. Сняв штаны, я увидела приличного размера член, он уже был немного возбужден. Я медленно взяла член и стала брать в рот. Он был немного соленый и вполне приятный. Постепенно он начал увеличиваться у меня во рту и вот уже он в полный рост, это был самый большой член который я видела, см 17 и довольно толстый. Вдруг Дмитрий попросили чтобы я спустилась на колени, я молча так сделала и продолжала делать минет. Делать его было трудно но я старалась. Через 10 минут я уже начала уставать, но в этот момент Дмитрий взял мою голову и стал насаживать свой член. С каждым разом все сильнее, я старательно терпела. Через время он вынул член и стал мастурбировать, я не знала что делать и продолжала сидеть на полу.

— Открой ротик. Сказал он.

Я поняла что он хочет кончить туда, я не сопротивлялась и ждала. Вдруг он резко застонал и в мое горло стала брызгать сперма. Было 6 выстрелов, почти все попали в рот, остальная стекалась мимо. После этого он попросил мой телефон, я почему-то даже не задумалась и сразу дала. Я стада одеваться, а Дмитрий вышел из комнаты. В этот момент мой мозг кипел, голова была полна мыслей. Выйдя из комнаты, я увидела Дашу, которая уже одевалась и улыбаясь смотрела на меня. Мне стало стыдно и я чувствовала как мое лицо краснеет.

Вот так прошли мои выходные.